

郑州19楼 抱抱团

郑州19楼首届婚庆抱抱团3月16日、17日成功举办,不少亲们现场下单,筹备婚礼享受到了实实在在的实惠,有的亲现场下单后不仅用最低价格定到了最实惠的婚纱照套系,还抽到3天4夜的港澳双人游大奖,筹备婚礼顺带也把蜜月旅游也一并准备了。活动结束后,很多亲们发帖咨询,“什么时候还有这样的活动啊,期待中……”,“在郑州19楼结婚抱抱团筹备婚礼,真是又实惠又省心啊”……

应各位亲们的热盼和要求,郑州19楼第二届婚庆抱抱团于本周末4月20日、21日在二七路金博大广场举行,如果你准备结婚,如果你正在为筹备婚礼一筹莫展,就不要错过这次的抱抱团活动了。登录郑州19楼 zz.19lou.com 报名,网上报名下单直减200元现金,参与活动下单抽奖可抽取香港澳门3天4夜双人游大奖,以及价值158元花都温泉门票等奖品。

准备要结婚的亲们,不要再犹豫啦,赶紧登录郑州19楼 zz.19lou.com 报名吧。



第一届抱抱团火爆开场,不少亲们满意而归。

郑州19楼婚庆抱抱团第二季周末开场 拍婚纱照办婚礼都不愁啦! 参与就有礼,现场下单抽奖送港澳双人游

参加就会有惊喜!

网上报名送【爱情消费券】网上报名下单直接减免200元现金,实惠看得见,可与其他优惠同时使用。

现场咨询送【19楼进门礼】价值100元爆米花消费券。

现场【下单抽奖】送你港澳3天4夜双人游意外惊喜。

现场下单一次性付清全款还有合作商家提供的【全款礼】。

【活动时间】2013年4月20~21日。

【活动地点】郑州金博大广场(二七路与太康路交叉口)。

【活动对象】准备结婚的郑州准新人。



现场下单,还有奖品拿哦!

更多活动详情请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看



什么是抱抱团?

抱抱团是专门为新人筹备婚礼所需而办的一场小型婚庆行业展会,在这里你可以和本地多家婚纱摄影影楼或工作室、婚庆公司、钻石珠宝商等做面对面交流,便利地比较各项服务,最重要的是价格肯定比平时优惠!一站式搞定结婚所需。

保障在这里!

办品质抱抱团,参展商家只选择郑州婚庆市场品牌商家。

婚纱照、婚庆、婚纱、钻石珠宝商承诺同期全市最低价。

郑州19楼“婚天喜地”全程监督服务质量,有不满意请来曝光。

郑州19楼 淘男淘女

浪漫四月 我们约会卡布奇诺 第七期相亲会周六下午不见不散

春在红红的对联上闪烁,春在蓝蓝的瓦檐上跳动,春天的爱意早已萦绕我们周围,春天是美好的。在这么一个爱意正浓的季节,作为单身的你是不是该行动起来了?

郑州晚报·郑州19楼“淘男淘女”是优秀年轻单身男女交友的专属空间,秉承打造真实、可靠的交友平台,让年轻人在这里找到自己的另一半。如果您还是单身,那就不要放弃追求自己的爱情。只要您的年龄符合要求,有意寻觅另一半并向往幸福婚姻,就抓紧时间报名吧!说不定会偶遇你的那个TA呢?

【我要参加】

【活动时间】

时间:4月20日下午2点

【报名截止时间】

4月19日上午

【报名方式】

女生要求:单身,1980年~1990年出生。

男生要求:单身,1977年~1989年出生。

【活动地点】

卡布奇诺美式西餐厅(丰产路经一路交叉口向西20米路北)

【报名方式】

第一步:进入郑州19楼 zz.19lou.com

首页,注册一个账号并登录(已注册直接登录)。

第二步:在首页“社区地图”点击进入“淘男淘女”板块。

第三步:在“淘男淘女”页面找到“郑州19楼第7期相亲会”的帖子,点击进入。

第四步:点击“我要报名”发帖分享并上传生活照。

【咨询电话】

67655670



更多活动内容详情请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看

郑州19楼 亲子生日会

4月生的宝宝周六一起过生日啦 报名周四截止,抓紧喽

孩儿爸孩儿妈们,有木有想过给宝宝找几个同月出生的小伙伴一起过一次有意义的生日。郑州19楼联合高瞻儿童音乐发展中心每个月都会为当月生日的宝贝举办专场聚会。小朋友不仅能在音乐活动中尽情玩耍,更能亲手为自己和妈妈制作漂亮的蛋糕喔!为当月过生日的宝贝留下一段美好的回忆。说不定经过这个生日会,小家伙们会成为一辈子滴伙伴,或者也许可能,将来就此结为亲家,知根知底儿的,省去多少烦心事,想想就很美呢,赶紧来报名吧。

【我要参加】

【活动时间】

2013年4月21日(周日)16时30分~18时30分

【参与方式】

条件1. 登录郑州19楼加入亲子俱乐部,成为会员。成为会员才有资格参加亲子生日会。

【发帖就能报名】

登录郑州19楼亲子乐园,找到你宝宝出生月份的报名帖报名分享。

【发帖内容看这里】

(1)晒宝宝的生日照片。

(2)曾经你给宝宝办过什么样的生日呢?可以列举一个说一说。

【活动地点】

高瞻儿童音乐发展中心(经三路鑫苑路交叉口向北200米路东注协大厦10楼)

【参与对象】

1岁~6岁的宝宝家庭(限20组家庭)



更多活动内容详情请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看